

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

iPhone4S被盜 女孩和小偷“赛跑”

历时4天,通过百度、淘宝成功追回手机

11月13日,杭州姑娘小李的iPhone4S手机被盗,报警、补卡后,她觉得不甘心,于是通过百度和淘宝,用了4天查到了被盗手机的具体位置,最后成功找回。

第一天

11月13日下午1点,小李发现手机被盗,关机了!她马上报警,并去营业厅办了挂失和补卡。

回到办公室后觉得不甘心,她百度搜索“iPhone丢了怎么办”,网络提供了两种找回苹果手机的办法,一种针对丢失,一种针对被盗。针对丢失的办法是,之前必须安装过如“Find my iPhone”(查找我的iPhone)这类软件,然后靠GPS卫星定位,不过前提是手机得有信号。

针对被盗的叫“ICCID法”。先了解两个名词。IMEI——每只手机都有的全球唯一的身份标识代码,俗称“串号”,由15位数字组成。ICCID——每个手机卡所对应的一串20位的数字,固化在手机SIM卡里,是手机卡的身份标识。手机丢失以后,捡到的人如果想继续使用或者转卖,必须“刷机”。因为小李的手机卡已经注销,那个人就必须用另一张SIM卡来刷机,新卡的ICCID等刷机信息,会通过运营商(移动、联通或电信)发送到手机制造商(苹果公司)那里,而一旦知道对方的ICCID号码,就可以设法查到对方手机号码,手机就有可能找回来。

“这是你和小偷之间的一场赛跑。”网上有攻略这样写道,“如果被他抢了先,用你原来的卡刷了机,这时查出来的ICCID仍然是你的,也就没价值了。”但今年7月22日,苹果公司停止了查询ICCID服务,于是小李想到了淘宝,一查果真有十多个店家都有这项服务。

第二天

小李花20元拍下这个服务,把IMEI号码给老板发过去。很快接到老板回信:查了,现在这部手机还是你的ICCID,说明对方还没刷机。接下来,只能等。

第三天

上午,老板来消息了:你的手机刚刚被人刷过。他马上给小李发来一组新的ICCID号码。如何通过ICCID查到对方手机号码?小李先打进苹果公司售后服务电话,“那边态度很好,但是除了登记,其他事情什么也做不了。”又跑去营业厅,“好说歹说嘴皮子



请查看并记下IMEI和ICCID,以防不测

都磨破了,人家还是不给查。”再找到派出所,“警察说他们也是通过运营商查的,不过需要办正规手续……”

不少网友称,很多失窃的手机,都会出现在维修店里!现在市面上,苹果手机的维修店很多,只有自己丢的手机碰巧被送到某些特定的维修点时,网店老板才有可能帮忙查出这家门店的地址。小李不停地催第一家店主,但他业务太忙,于是又赶紧拍了第二家淘宝店。这家老板说,他会帮小李姑娘一直关注维修点的情况。

第四天

下午,老板传来消息:查到了!在维修!在萧山!老板给了小李一个地址,说这是一家手机维修站。老板那边口气也很急:“最好马上赶过去!你现在要和小偷赛跑了!”赶去的路上,小李姑娘又把维修点的地址报告给当时报案的派出所。

晚上6点多,萧山警方的电话来了:“李小姐吗?你的手机找到了,就在这家维修店里,我们已经扣下了……”几天后,小李姑娘从派出所领回了自己的失物——4天前丢失的那部苹果手机,iPhone4S。

第二家网店老板是怎么知道小李姑娘的手机在萧山的?而且地址如此准确详细?店主小金对记者说,“这里面的事确实不能跟你多讲,不好意思……”

据《都市快报》

iPhone防盗攻略

A

如果你的iPhone“健在”,马上拿出来,按照以下步骤给它“武装”一遍:

1. 在手机的“设置”里找到“定位服务”,打开它。
2. 安装或者打开“Find my iPhone(查找我的iPhone)”服务。
3. 在手机上打开“关于本机”,记下IMEI和ICCID号码。

B

现在假设你的手机已丢失或者被盗,千万不能沉浸在失窃的悲痛之中,要立刻报警、补卡,同时自己也要动手,夺回手机!

第一种情况:你的iPhone还没有关机。

1. 马上找到一台电脑,打开“iCloud.com”,登录你的账户(Apple ID 和密码)。
2. 如果此时你的手机还幸运地处于开机状态,你就可以通过上面的“Find my iPhone(查找我的iPhone)”找到手机的位置,还能给手机设密码锁、发短信、抹掉数据等等。
3. 只要追踪到手机所在位置,就可以请警察叔叔帮忙拿回iPhone。

第二种情况:你的iPhone已关机。

1. 通过IMEI号码,去淘宝店购买服务,查询你的手机的ICCID号码是否已经更改,以判断是否已经被刷机。
2. 如果已经被刷机,尽快通过运营商或者警方,用新的ICCID号码查到“新机主”号码。也可以请淘宝店主帮忙查找你的iPhone是在哪个维修点。

除此之外,记者发现网上还有一些标着“iPhone防盗蓝牙”的商品,可以挂在手机上,一旦手机离开主人一段距离,它就会发出报警提示。但不少用过的网友表示,这种“防盗蓝牙”不太靠谱,“响几次就没电了”,而且一不小心就会“乱报警”。

现代快报记者 褚琴

有真相

戒烟绝招



微博ID: @董威LwW
weibo.com/u/2139275261

近日,网友“刘威LwW”在微博上晒出的“戒烟绝招”引发网友的大量转发。“刘威LwW”说:“这是我戒烟的成果,今年1月份开始,我几乎每天往这个拖箱丢15块钱,有时候心情好就丢25-45块,今天终于忍不住结算有多少了,居然有7000多!原来不抽烟可以这么幸福!怪不得大多数富二代都不抽烟的,本人绝对不是炫耀,只想鼓励身边的朋友,咱不抽烟了好吗?”看到戒烟能省下这么多钱,很多烟民网友表示要试试。

现代快报记者 吴杰

豪宅长得像学生宿舍

地处常州市中心,网友戏称再配个宿管阿姨

昨天,常州本土论坛化龙巷上,一位网友发帖表示,常州市中心北大街的豪宅京城豪苑11栋楼,均价1.2万元/平方米,但外形却造得像大学宿舍,引发众多网友围观。截至昨天下午5点,该帖的点击率已破7000人次。

豪宅咋像“宿舍楼”

“大家快来看看,市中心的豪宅京城豪苑,造得像不像大学宿舍啊?笑死我了!”昨天9:52,化龙巷论坛上就出现了这样一则帖子,立即吸引了众多网友围观。发帖人称,他于12月3日经过东横街上的常州市少年宫,突然发现马路对面的京城豪苑已经拆掉了围挡,露出了里面的样子。据发帖人称,此楼盘每平米要卖到1.2万,但当他抬头一看,“突然觉得造型有点眼熟,感觉像大学宿舍一样,一格一间,真是笑死我了,花这么多的钱,买个宿舍楼住,难道是要回忆一下大学生活么?”

有意思的是,发帖人还在帖子中,贴了两张学校的宿舍楼作对比,不少网友直呼,“别说,还真像!”网友“紫菁林枫”调侃道:“设计师创造了奇迹,再配个宿管阿姨就齐活了!”

开发商“选择不回答”

昨天中午,记者来到了京城豪苑,在小区的最北面,也就是紧邻东横街的那栋,就是网友口中的“宿舍楼”。旁边的墙上,还挂着一块工程竣工标志牌,上面写着设计单位为苏州设计研究院股份有限公司。



该豪宅远看真的很像学生宿舍

随后,记者来到了京城豪苑的售楼处,据工作人员透露,因为对面就是少年宫,买了11栋的小户型,做培训、办公、出租都非常合适。至于网友调侃它为“宿舍楼”,工作人员表示并不知情。

记者后又联系上了正方置业有限公司一位吴姓经理,不过对于记者的提问,她表示:“我选择不回答,我们不接受任何采访。”

现代快报记者 张敏 文/摄

“末日”来临,写个“三行遗书”

快报讯(记者 曾偲)继“三行情诗”之后,“三行遗书”又火了。传说中的“世界末日”已经开始进入倒计时,网友们创造性地套用“三行情诗”这一载体,写出“三行遗书”,极尽甜蜜、幽默与恶搞,用一种调侃的精神应对人生。

很多网友用“三行遗书”来交待最紧要的“后事”,比如:“等我走了,一定要替我,把实验报告写完”。

有的人则是审视人生,追忆甜蜜与温暖:“12月20日那天,我想和你一起度过。无论次日,是否安好。让我们,沉沉地睡去或是牵手一

生。”“妈你辛苦了,如果有来世,我做你妈妈。”

当然面对未知的人生,更多人表达的是一种对生活的调侃,虽为“三行遗书”,却是一派活潑生动的总结与留念:“土少盖点,压力很大,没了”。

在人人网上,“三行遗书”的公共主页已经有近10万人关注,主页君时时都在更新网友们提供来的“三行遗书”。一些高校弄起了“三行遗书”大赛,保持最积极的“末日观”。有网友总结说,“生活总需要点调剂,写个三句话,不论是情诗,还是遗书,都是自己的心里话。”

“三行遗书”摘录

孟婆汤……不要香菜……少放葱花……

唐诗宋词要记得烧给我,史记、资治通鉴也要记得烧给我,野外生存手册一定要记得烧给我啊!

如果你没时间来看我,记得坟头装Wifi,蹭网的人多了我也就不寂寞了……

去长沙同学家吃饭,同学问我吃不吃辣,我说那就微辣吧。

请务必,把我遗照,PS一下!

让我再吃一碗,热干面吧!多葱、多芝麻酱!

我走了,什么也不带了,除了这与岁月共增的百多斤肥瘦肉。

福施福 黄金十八月,帮助宝宝健康成长

黄金18月是影响胎儿到婴儿生长发育的最佳时间,即孕前3个月,孕初期3个月,孕中期3个月,孕晚期3至4个月和哺乳期的6个月这段时间(母乳是婴儿最理想的天然食品,母乳含有婴幼儿生长发育必需的各种营养成分,对婴幼儿存活、生长、发育、健康和营养都极为重要。哺乳期服用“福施福”胶囊(营养素补充剂),母亲能吸收营养外,通过母乳也能让婴幼儿同时吸收到营养成分,使其更健康成长。),尤其以孕前3个月开始服用更好,每月一盒福施福能有效保护胚胎的健康成长。

咨询热线:13153186499

http://www.fushifu.cn/

先声再康连锁药店、益丰大药房、金陵大药房、海王星辰药店、筑康医药连锁店、采乐医药连锁店、奇冠医药连锁店有售